
 

 

Δεν Θέλουµε το Τηλέφωνό σου! 
 

 Ο τίτλος περιγράφει µια συνήθεια των παρατάξεων στο ψάρεµα νέων ψηφοφόρων, κυρίως 
πρωτοετών. Βοήθεια στις εγγραφές (λες και είναι δύσκολο), πάµε για έναν καφέ µετά και πάνω που 
λέει ο πρωτοετής τι καλοί που είναι οι άνθρωποι της σχολής αρχίζει η συζήτηση για την παραταξάρα.  
Εµείς δυστυχώς ή ευτυχώς µέσα στην χρονιά σπάνια προσεγγίσαµε άτοµα για αυτό το ζήτηµα και τις 
σπάνιες φορές που έγινε, το κάναµε ευθέως. ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΟΣΜΟ! 
 Αυτό δεν έγινε όµως γιατί έχουµε πορωθεί µε τις εκλογές σαν τους άλλους. “Ψηφοδέλτια 
σταύρωνα και όλη νυχτα καύλωνα” θα σας πουν οι ψηφοφόροι των άλλων παρατάξεων. Αλλά γιατί για 
εµάς η ψήφος έχει µικρότερη σηµασία από µια ενεργή υποστήριξη. Και αυτό γιατί δεν έχουµε κανένα 
κόµµα από πίσω να µας πληρώνει τις αφίσες ή να µας λέει τι να κάνουµε. Γιατί δεν έχουµε χρόνο να 
λιώσουµε στο τραπεζάκι µας στο κυλικείο όλη µέρα (δεν έχουµε τραπεζάκι κι όλας) για να 
προσεγγίσουµε νέα µέλη. Γιατί για εµάς τα νέα µέλη δεν έχουν καµία απολύτως σηµασία αν απλά είναι 
ένα παραπάνω όνοµα στο ψηφοδέλτιο. Η ΦΑΚ θα έχει µέλη την ηµέρα των εκλογών που δεν θα είναι 
στο ψηφοδέλτιο. Το όνοµα στο ψηφοδέλτιο αλλά και το µέλος γενικότερα θα έχει νόηµα µόνο αν το 
άτοµο έχει πρόθεση να ασχοληθεί ενεργά.  
 Αν ήµασταν µαρξιστές δεν θα θέλαµε να συζητιούνται αυτά που λέµε κατά καιρούς ή να έχουν 
ενεργό ρόλο τα νέα µέλη, αλλά θα µας ενδιέφερε µόνο να εγγράφουµε εύκολα νέα χειραγωγίσιµα 
µέλη, η όποια χειραγώγιση θα βασιζόταν στο ολιγαρχικό σύστηµα που υπαγορεύει την διάκριση 
διευθυντών-εκτελεστών. Έτσι, θα µπορούσαµε να αναθέτουµε τις δουλείες που εµείς αποφασίζουµε.  
Το ίδιο αν ήµασταν δεξιοί φιλελεύθεροι. 
 Θα µπορούσαµε δε και στις δύο περιπτώσεις να χρησιµοποιήσουµε τα εργαλεία του LifeStyle 
(στέκια, συναυλίες, πάρτυ, camping κτλ). Αλήθεια, πόσο πολιτικοί είναι οι παραπάνω θεσµοί? Είµαστε 
σίγουροι ότι όταν µία παράταξη κάνει πάρτυ έχει δικαίωµα να χαρακτηρίζεται πολιτική? Οι όροι του 
LifeStyle επιτάσσουν ότι όλα τα πολιτικά ζητήµατα έχουν λυθεί και έτσι µπορούµε να επιδοθούµε 
απερίσπαστοι σε επαναστατικά clubακια, ταξίδια, camping, πάρτυ, επαναστατικές µπύρες, µυκόνους. 
Αυτά τα µέσα χρησιµοποιούν οι παραδοσιακές παρατάξεις ανεξάρτητα αν αποδέχονται την ολιγαρχική 
λειτουργία τους ή όχι( δαπιτοφοιτητοπατέρες και επίσης χαρακτηριστική περίπτωση-παράδειγµα το 
κόµµα ΚΚΕ και τον εντολοδόχο-εκτελεστή-παράταξη ΠΚΣ). 
 Οπότε, τα νέα µέλη εµέις δεν τα θέλουµε απλά για να µας ψηφίζουν. Δεν τα θέλουµε για να µας 
κάνουν τις αγγαρείες. Δεν τα θέλουµε για να µας δίνουν λεφτά στα διάφορα events που θα 
διοργανώνουµε. Τα θέλουµε για να µας φέρουν νέες προτάσεις και ιδέες και γενικά να ασχοληθούν µε 
την οµάδα ενεργά. Τα θέλουµε για να ασχοληθούµε εµείς οι ίδιοι µε την σχολή µας και το περιβάλλον 
της χωρίς κόµµατα και φοιτητοπατέρες. 


